

# 银行间韩元对人民币直接交易启动

## 今后韩元兑换人民币不再需要先兑换成美元,可大幅节约兑换手续费

新华社首尔12月1日电(记者张青)韩中银行间韩元对人民币直接交易1日上午9时在韩正式启动,这是韩国离岸人民币市场发展中具有标志性意义的事件,有助于降低货币兑换和交易成本。

韩国新韩银行、友利银行、企业银行、产业银行、渣打银行、花旗银行、外换银行以及中国交通银行、中国工商银行、德意志银行、摩根大通银行、汇丰银行的韩国分行被指定为银行间外汇市场韩元对人民币直接交易做市商。这12家银行作为做市商,将在银行间外汇市场提供买卖双向报价,引导交易价格,提升市场流动性,促进韩元与人民币跨行直接交易。交易时间为平日上午9时到下午3时。

韩国负责经济事务的副总理兼企划财政部长官崔旼焕在启动仪式上表示,为了使韩元对人民币直接交易市场稳定运营,政府开发了交易系统,并将通过做市商制度为直接交易市场走入正轨提供大力支持。韩国为活跃韩元对人民币直接交易而构建基础设施,这一点意义重大,希望韩国能尽快成为与香港和新加坡比肩的世界离岸人民币市场之一。

中国工商银行首尔分行总经理韩瑞祥对记者说,人民币与韩元的直接交易是韩国离岸人民币市场发展又一具有标志性意义的事件,有助于降低货币兑换和交易成本,促进人民币在中韩贸易和投资中的使用。他还表示,该行作为韩国央行指定的首批人民币对韩元直接交易做市商之一,将切实履行做市商义务,助推韩国市场人民币走向活跃。

一直以来,个人或企业持韩元可在银行兑换人民币,但银行间韩元兑换人民币时则要先将韩元兑换成美元,再通过香港等地的外汇市场将美元换成人民币。今后,银行间韩元兑换人民币不再需要先兑换成美元,由此可大幅节约兑换手续费等支出。

今年7月,中国国家主席习近平访韩与韩国总统朴槿惠举行会谈,双方就建立银行间韩元对人民币直接交易机制达成一致,韩国政府此后着手设立韩元对人民币直接交易市场。

当天,崔旼焕、中国驻韩大使经商处公参周长亭、中国工商银行首尔分行等12家做市商代表出席了韩中银行间韩元对人民币直接交易启动仪式。

当地时间12月1日上午9时  
韩中银行间韩元对人民币直接交易在韩正式启动

以下12家银行被指定为银行间外汇市场韩元对人民币直接交易做市商

韩国新韩银行 友利银行 企业银行  
产业银行 渣打银行 花旗银行 外换银行  
中国交通银行 中国工商银行  
德意志银行 摩根大通银行 汇丰银行 韩国分行

作为做市商  
将在银行间外汇市场提供买卖双向报价,引导交易价格,提升市场流动性,促进韩元与人民币跨行直接交易

交易时间为平日上午9时到下午3时

## 韩媒称韩国消费者将受益

本报讯 中国与韩国银行之间韩元对人民币直接交易于12月1日上午正式启动,韩元成为继新加坡元之后第10个与人民币实现直接交易的货币。韩媒对此纷纷予以报道,认为中韩货币的直接交易,银行可以节省费用,消费者也将可以从中受益。韩国《朝鲜日报》评论称,

对韩国企业和个人而言,没有很大变化。就与以往相同,可以在银行将韩元兑换成人民币。只是银行买卖人民币的程序简化。随着程序的简化,银行可以节省费用,韩国消费者也将可以从中受益。也就是说,韩国消费者以后在银行以更有利的汇率买卖人民币。(中新)



12月1日,在韩国首尔,交易员在韩国外换银行进行人民币与韩元直接交易操作。韩中银行间韩元对人民币直接交易当日上午9时在韩正式启动,这是韩国离岸人民币市场发展中具有标志性意义的事件,有助于降低货币兑换和交易成本。新华社记者 姚琪琳 摄

## “涨姿势”

货币是一般等价物,货币的总供给和实际购买力是有一定比例关系的。比如说一个国家有价值100亿的物品,这个国家一共印制了100亿的货币。则其中价值一块钱的东西就卖一块钱。但如果这个国家印了1000亿的货币,货物总价值仍然是100亿的话,那原来卖一块钱的东西就要卖到10块钱。

韩国货币的基本单位是韩元。其币值是参考日本的日元来发行的,面额从1元至5万元。

韩国货币分纸币和硬币两种。纸币面额有1000韩元、5000韩元、10000韩元、50000韩元四种。硬币面额有1韩元,5韩元,10韩元,50韩元,100韩元,500韩元六种币值。现流通的硬币有10韩元、50韩元、100韩元、500韩元四种(10韩元是最小单位)。由于韩元“不值钱”,故1元、5元硬币于2001年2月起停止流通。

2009年6月23日韩国央行韩国银行发行面额为5万韩元(约合40美元)的钞票,这是该国迄今为止发行的面额最大的钞票。

按照最新的汇率计算,1元人民币大约可兑换180韩元,2韩元大约可兑换1分人民币。(据百度百科)

## 中国渔船几内亚海域起火 俩中国籍船员失踪

据新华社阿比让11月30日电(记者文浩)据几内亚国家广播电台11月30日报道,当地时间29日下午,中国水产有限公司几内亚代表处一艘渔船在几内亚北部城市卡姆萨尔附近海域起火,其中8名中国籍船员以及11名几内亚籍船员获救,2名弃船跳水的中国籍船员失踪。

## 腐败案牵涉到王室 泰国王储妃亲戚被撤销“王姓”

本报讯 泰国王储玛哈·哇集拉隆功近日要求政府撤销王室授予妻子蒙西拉米·玛希敦·纳阿育他耶亲属的姓氏。上周,王储妃的至少3名亲属在警方一项重大腐败案调查中遭逮捕。

泰国媒体11月30日报道,哇集拉隆功王储11月28日向内政部发信,下令撤销王室授予王储妃亲属的姓氏,这些人必须改回原姓。信件没有提及王储作出这一决定的缘由。泰国国家警察发言人巴武·他翁西里证实了信件内容的真实性。

在最近的腐败案调查中,19人遭逮捕,其中3人使用“王姓”。警方11月26日公布案件调查进展,披露中央调查局前局长蓬帕·察亚潘及其亲信私藏大量现金、黄金和象牙等非法所得。

蓬帕及另外7名警官先前就因涉嫌腐败等被捕。蓬帕受到受贿、出卖官爵、包庇非法赌博、走私石油以及假传王室消息、褻渎王室等罪名指控。按警方说法,蓬帕对所有罪名供认不讳。

警方这次腐败调查时机敏感,86岁的国王普密蓬·阿杜德身体状况不佳。批评者认为,军政府调查腐败的真正目的是铲除亲近前总理他信·西那瓦的政治对手。他信2006年被政变推翻后一直流亡海外,长期居住在阿联酋的迪拜。

哇集拉隆功王储2001年与王储妃完婚,两人育有一子,这位王子被外界视为王位继承人之一。王储妃上一次公开露面是在一周前,她当时和哇集拉隆功王储共同出席一场王室活动。

泰国王室成员的私人生活鲜有公开,这起牵涉王室的贪腐案在泰国引发广泛关注。调查尚未完结。依据泰国法律规定,褻渎王室最高面临15年监禁的处罚。(新华)

## 阴囊潮湿是病 不治透支生命

中国中医研究院著名老中医指出:阴囊潮湿不是出汗,而是“精”“血”外泄。长期阴囊潮湿的男性就会表现出腰膝酸软、神疲力乏、无精、少精、精液稀薄、无快感、盗汗、头晕耳鸣、失眠多梦、胸闷、心慌、气短、脱发、白发,还常伴有睾丸疼痛、睾丸炎、尿频、尿急、尿有赤痛感等症。患前列腺疾病的概率也会比正常人高90%以上,治疗不及时会引发如男性功能丧失、睾丸癌等严重疾病。

中医认为,阴囊潮湿病根在于脾虚湿重、阴虚阳盛、皮腺淤堵、湿热内蕴所致。“湿热”不除,脾胃不调,即使“痊愈”也是假象。

【十六味马蔺(lin)子丸】(国药准字Z20023287)是经国家药监部门批准,专治阴囊潮湿等睾丸疾病的特效新药,中国中医研

究院老中医贾宗康教授多年临床验方,精选高寒地带药材,药力强劲,通过健脾益肾,填精补髓,清毒益气,除湿祛热通皮腺,激活免疫,防止复发。经权威医院严格的临床试验,【十六味马蔺子丸】对脾虚湿重、肾阴阳失衡、精血亏损、后天失调、下焦湿热等引起的阴囊潮湿具有独特的效果。一般服用1-5天,阴囊部位明显感觉到干爽清凉;15天左右,阴囊瘙痒、潮湿基本好转,告别阴囊潮湿等困扰;1-2个疗程脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、瘙痒等症彻底消失。有以上症状的患者可到心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,咨询电话:0375-6125511,可免费送货。

## 脑供血不足、眩晕 荞麦花粉汤一喝就好

头晕头疼、耳鸣目眩,一犯病天旋地转、头昏脑涨、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐、睡不好、吃香,又痛苦又危险,甚至造成脑血栓、脑出血、中风偏瘫、猝死!

头晕目眩到底该怎么治?著名中医赵延庭出身中医世家,祖上传一奇方(荞麦花粉汤)专治脑供血不足、眩晕头痛、手足麻木,效果独特。无论是何种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳鸣耳聋、失眠、疲乏无力、肢体麻木,按此方抓药,3-7天必见奇效,重症者最多3服药,即能药到病除,且无一反复。

好消息,由于此方效果突出,现已获批上市,命名为血络通口服液,并且获得了国家中

专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7-10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛、手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈、医生建议住院治疗的重症患者,也只需3服药,即能药到病除无一失望。赵老声明:眩晕、头疼、耳鸣7-15天,肢体麻木10-15天,如不见效,可退货。

血络通口服液现已通过国家三期临床,国家特批为:国药准字B20020893,专利号:2010302105547。该药在我市心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售,详情请拨打2229575咨询,可免费送货。